

通达民意 服务生活

同心同向奋楫笃行 谱写现代化省域副中心城市建设华章

## 政协第七届南阳市委员会第二次会议闭幕

朱是西王智慧张生起等到会祝贺 张富治发表讲话



2月22日下午,中国人民政治协商会议第七届南阳市委员会第二次会议在南阳人民会堂闭幕。全媒体记者 崔培林 摄

本报讯(全媒体记者 于晓霞 李金玺)2月22日下午,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第七届南阳市委员会第二次会议在南阳人民会堂胜利闭幕。

政协第七届南阳市委员会第二次会议应到委员537人,实到494人,符合规定人数。

市政协主席张富治出席会议并发表讲话。市政协副主席李德成、李敬铎、褚清黎、刘永国、华道梅、李林、杨文普、马伟、李存,秘书长柴钧出席会议并在主席台前排就座。李德成主持会议。

朱是西、王智慧、张生起、李鹏、范勇、陈英杰、白红超、周大鹏等到会祝贺并在主席台就座。

大会审议通过了政协第七届南阳市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第七届南阳市委员会第二次会议关于政协七届一次会议以来提案工作报告的决议、市政协第七届提案委员会关于政协七届二次会议提案审查情况的报告、政协第七届南阳市委员会第二次会议政治决议。

张富治在讲话中说,这次会议是在全市上下全面贯彻党的二十大精神,认真落实省委十一届六次全会、市委七届六次全会精神,高质高效推进中国式现代化建设南阳实践的形势下,召开的一次重要会议。会议充分发扬民主,广泛凝聚共识,是一次高举旗帜、统一思想的大会,是一次求真务实、团结奋进的大会。

张富治指出,今年是新中国成立75周年,也是人民政协成立75周年,重任在肩,使命光荣。全市各级政协组织和广大政协委员要准确把握人民政协在发展全过程人民民主中的重要地位,履行人民政协在发展全过程人民民主中的重大使命,努力把人民政协制度优势转化为高质量的治理效能。站位再提升,切实担负起发展全过程人民民主的政治责任,把牢正确政治方向,落实以人民为中心的发展思想,把不断满足人民群众对美好生活的需要作为政协一切工作的出发点和落脚点。工作再聚焦,切实加强发展全过程人民民主的履

职实践,在加强民主监督、联系服务界别群众、反映社情民意上持续发力,不断汇聚现代化南阳建设的强大正能量。能力再锤炼,切实锻造发展全过程人民民主的过硬本领,不断加强理论学习、加大工作创新、大搞调查研究,增强委员意识、担当意识、奉献意识,高水平完成委员作业,交好履职精彩答卷。

张富治指出,风劲好扬帆,奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,在中共南阳市委的坚强领导下,同心同向、群策群力,锐意进取、奋发有为,为开创人民政协事业新局面,高质量建设现代化省域副中心城市努力奋斗!

大会在雄壮的国歌声中闭幕。在主席台就座的还有王黎生、周天龙、贾松啸、王兵、李甲坤、刘荣阁、阿颖、刘江、杨曙光、周华锋、赵秀玲、虞军、张宝锋、安士伟、罗永松、常晖、柳明伟、范真等。

本报讯(全媒体记者 于晓霞 李金玺)2月22日下午,政协第七届南阳市委员会第二次会议在南阳人民会堂举行选举大会。

市政协主席张富治,副主席李德成、褚清黎、刘永国、华道梅、李林、杨文普、马伟,市政协领导李敬铎,市政协秘书长柴钧出席会议。褚清黎主持会议。

大会应到委员537人,实到494人,符合规定人数。

大会审议通过了政协第七届南阳市委员会第二次会议选举办法及总监票人、副总监票人、监票人名单。

大会选举采用无记名投票和等额选举的办法,选举李敬铎、李存(女)为政协第七届南阳市委员会副主席,马杰(女)、王洪辉、王智明(女)、孙起照、杨松林、宋怀成、徐瑞云(女)为政协第七届南阳市委员会常务委员会委员。

选举结果公布后,新当选的副主席和常务委员到主席台前与全体委员见面,委员们以热烈的掌声向他们表示祝贺。⑩1